

Servicii de proiectare pentru elaborarea documentatiilor tehnice SF si PT in cadrul obiectivului de investitii Centru de recreere "Baltă Doua Veverițe".

I.D.: 88261358

Data publicarii	19.10.23	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 651.970,00 RON - 651.970,00 RON

Descriere: Denumirea contractului de achizitie publica atribuit in baza prezentei proceduri: prestari servicii în cadrul proiectului cu titlul: Servicii de elaborare a documentatiilor tehnice SF si PT in cadrul obiectivului de investitii Centru de recreere "Baltă Doua Veverițe". Obiectivul general este creșterea rolului culturii și al turismului școlar prin înființarea unei tabere în zona Două Veverițe. Obiective specifice: - Dezvoltarea turismului școlar: Prin construirea centrului de tabere tematice integrate cu următoarele domenii: robotică, tehnologia informației, biodiversitate, orientare profesională, etc. - Generarea de locuri de muncă locale: Construcția și operaționalizarea centrului de tabere va crea oportunități de angajare în zonă. Persoanele din comuna Recea și din localitățile apropiate vor beneficia de noi locuri de muncă în diferite domenii, cum ar fi gestionarea facilităților, întreținerea, administrarea și serviciile oferite de centrul de tabere. Caracteristica funcțională din punct de vedere funcțional, proiectul va cuprinde următoarele elemente: Numar utilizatori : 1590 de persoane/an Facilități de cazare: Centrul de tabere școlare va cuprinde facilități de cazare pentru copii și tinerii care vor accesa aceste facilități Sali de conferinte: Se vor amenaja sala/Sali de conferinte, in functie de numarul de beneficiari, avand toate dotarile necesare. Piscine interioare/ exterioare: Vor fi amenajate piscine interioare și/sau exterioare, adaptate nevoilor și preferințelor diferitelor categorii de utilizatori. Acestea vor asigura posibilitatea de relaxare și înot, contribuind la îmbunătățirea stării de sănătate și oferind o experiență recreativă plăcută. Vestiare: Vor fi amenajate vestiare moderne și spații de duș pentru utilizatorii centrului de recreere. Aceste facilități vor asigura confortul și intimitatea necesare pentru schimbarea și pregătirea înainte și după utilizarea piscinelor și a altor facilități. Zone de joacă pentru copii: Se vor crea spații de joacă sigure și distractive, adaptate nevoilor și vârstelor diferitelor categorii de copii. Aceste zone vor oferi copiilor oportunitatea de a se bucura de activități recreative și de a interacționa cu alți copii într-un mediu controlat și prietenos. Parcare: Se va amenaja o parcare adecvată pentru a permite utilizatorilor centrului de recreere să parcheze în mod convenabil și sigur. Aceasta va asigura accesul ușor și comod la facilitățile oferite. Valoare estimata totala fara TVA: 651.970,00 lei
